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1. Гранти, міжнародна підтримка 
 

СТИПЕНДІЇ ВІД УРЯДУ КНР НА НАВЧАННЯ В 2024/2025 НАВЧАЛЬНОМУ 

РОЦІ 

Уряд Китайської Народної Республіки відповідно до угоди між Міністерством 

освіти і науки України та Міністерством освіти Китайської Народної Республіки 

про співробітництво в галузі освіти надає для громадян України 48 державних 

стипендій на навчання в 2024/2025 навчальному році за освітніми рівнями 

бакалавр, магістр, доктор філософії та на мовне стажування. Кандидати на 

стипендію повинні відповідати академічним, мовним та віковим вимогам 

закладу, до якого вони подають документи; бути фізично та психічно здоровими; 

не бути громадянами Китаю. Кандидат повинен заздалегідь звернутися до ЗВО 

Китаю (до якого планує вступ) та отримати лист-підтвердження від університету 

про готовність прийняти кандидата на навчання. Заявки на отримання державної 

стипендії уряду Китайської Народної Республіки можна подати до 7 січня 2024 

року. 

Детальніше: https://is.gd/0OLnGE, https://is.gd/xyyszJ, https://is.gd/8V58hE, 

https://is.gd/4y2g1e  

Фото: pixabay.com 

 

 

  

https://is.gd/0OLnGE
https://is.gd/xyyszJ
https://is.gd/8V58hE
https://is.gd/4y2g1e


2  

НФДУ: НАУКА В УКРАЇНІ 

Національний фонд досліджень України оголосив новий конкурс проєктів з 

виконання наукових досліджень і розробок «Передова наука в Україні». Мета 

конкурсу – відбір проєктів для надання грантової підтримки на виконання 

передових фундаментальних досліджень, які передбачають постановку і 

розв’язання актуальних наукових проблем провідними та молодими вченими 

задля забезпечення конкурентоспроможності України у світі, розвитку 

національного дослідницького простору та його інтеграцію до світового. 

Тематичні напрями конкурсу мають відповідати фундаментальному напряму 

розвитку науки і техніки (відповідно до статті 3 Закону України «Про 

пріоритетні напрями розвитку науки і техніки»). Конкурс орієнтований на 

фундаментальні наукові дослідження з найважливіших проблем розвитку 

науково-технічного, соціально-економічного, суспільно-політичного, 

людського потенціалу для забезпечення конкурентоспроможності України у 

світі. Загальні вимоги до учасників конкурсу, наукового керівника та виконавців 

проєкту: учасниками Конкурсу (установа, організація, від імені якої подається 

заявка на одержання грантової підтримки) можуть бути юридичні особи будь-

якої організаційно-правової форми та форми власності, що відповідають умовам 

цього конкурсу. Заявку на участь у Конкурсі можна подати до 22 січня 2024 

року. 

Детальніше: https://is.gd/mAgD57, https://is.gd/TQYjy1, https://is.gd/1yUB16  

Фото: НФДУ 

 

 

ТЕХНОЛОГІЧНА ПІДТРИМКА ВІД SAP 

Компанія SAP надає українським компанії підтримку в отриманні програмного 

забезпечення та хмарних сервісів. Загальна сума допомоги за 2023–2024 

становитиме понад 65 млн євро. Це надасть змогу посилити цифрову стійкість 

установ, пришвидшити цифровізацію процесів та збільшити ефективність 

роботи. Зокрема, SAP надає можливість українським експортерам безоплатно 

приєднатися до бізнес-мережі SAP Business Network, що допоможе вивести 

українські товари на міжнародні ринки та розширити мережу споживачів. 

Окремий трек роботи з Україною - освіта та підтримка стартапів. Так вже 

запущені безоплатні навчальні курси та сертифікація SAP для українців, 

включно з університетами. Українські стартапи були долучені до глобальних 

акселераторів SAP.iO. У наступному році компанія планує інвестувати майже 2 

млн євро в локалізацію своїх продуктів в Україні. Нещодавно запущено рішення 

SAP ERP для середнього бізнесу GROW with SAP.  SAP - один із провідних 

https://is.gd/mAgD57
https://is.gd/TQYjy1
https://is.gd/1yUB16


3  

світових виробників програмного забезпечення для управління бізнес-

процесами. Компанія розробляє рішення, які сприяють ефективній обробці 

даних й інформаційному потоку між організаціями. Допомогу можна отримати 

до кінця першого кварталу 2024 року. 

Детальніше: https://is.gd/O2JTXy, https://is.gd/cNdkUw  

Фото: Мінцифри 

 

 

2. Документи міжнародних організацій 
 

ОЕСР: ОЦІНКА ПОКАЗНИКІВ ЧИСТОГО НУЛЯ ДЛЯ ФІНАНСОВИХ 

УСТАНОВ  

Організація економічного співробітництва та розвитку оприлюднила звіт 

«Оцінка показників чистого нуля для фінансових установ: підтримка 

моніторингу зобов'язань фінансових установ» із серії «Політичні документи 

ОЕСР щодо бізнесу та фінансів». У ньому наголошується, що зміна клімату та її 

наслідки прискорюються. Зараз, як ніколи, амбітні та ефективні політичні дії, 

спрямовані на швидке скорочення викидів парникових газів і прискорення 

впорядкованого кліматичного переходу, а також для подолання фізичних 

кліматичних ризиків і їх наслідків. Хоча державна політика залишається 

спрямованою на підвищення загальної та фінансової життєздатності 

кліматичних дій, фінансова система та фінансові установи можуть відігравати 

важливу роль у перерозподілі капіталу для інвестування в кліматичні рішення та 

фінансування кліматичного переходу. У цьому контексті фінансові ринки 

потребують чіткої інформації та достовірних даних для ухвалення рішень щодо 

інвестицій та фінансування, пов'язаних із кліматом. У цьому звіті розглядаються 

ключові проблеми і можливості, пов'язані з прозорістю, конкретністю і 

цілісністю метрик для підтримки моніторингу зобов'язань фінансових установ з 

нульовим рівнем викидів. У ньому представлено оцінку метрик, запропонованих 

у п'яти рамкових програмах; визначено типи пропонованої інформації та метрик; 

їхні загальні теми та недоліки; обмеження в базових методологічних настановах, 

які можуть перешкоджати спроможності фінансових установ повідомляти та 

розкривати метрики. У звіті наголошено на необхідності продовження зусиль із 

розроблення надійних метрик і стимулювання повного розкриття даних, а також 

міжнародного співробітництва для зменшення фрагментації та забезпечення 

більшої прозорості щодо сфери застосування метрик і методологій, які лежать в 

їхній основі. 

https://is.gd/O2JTXy
https://is.gd/cNdkUw
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Детальніше: https://is.gd/cAQXx8, https://is.gd/ge1jw7, 

https://doi.org/10.1787/dedcfe56-en  

Фото: скріншот 

 

 

ОЕСР: ЗАГАЛЬНІ КЕРІВНІ ПРИНЦИПИ ДЛЯ СПРИЯННЯ ВЗАЄМОДІЇ В 

УПРАВЛІННІ РИЗИКАМИ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ 

Організація економічного співробітництва та розвитку оприлюднила звіт 

«Загальні керівні принципи для сприяння взаємодії в управлінні ризиками 

штучного інтелекту» із серії «Документи OECD зі штучного інтелекту». У ньому 

наголошується, що принципи ШІ ОЕСР закликають суб'єктів ШІ нести 

відповідальність за належне функціонування своїх систем штучного інтелекту 

відповідно до їхньої ролі, контексту та здатністю діяти. Аналогічно, Керівні 

принципи ОЕСР для багатонаціональних підприємств встановлює підтримувані 

урядом очікування, що всі підприємства повинні уникати та усувати негативні 

наслідки своєї діяльності, одночасно сприяючи сталому розвитку в країнах, де 

вони працюють. Розвиваючі «надійні» і «відповідальні» системи штучного 

інтелекту, необхідно виявляти ризики, пов'язані зі штучним інтелектом. 

Оскільки уряди, експерти та інші зацікавлені сторони все частіше закликають до 

розробки механізмів підзвітності, зокрема, через системи управління ризиками, 

взаємодія між системами, що розвиваються, бажано було б сприяти підвищенню 

ефективності та зменшенню витрат на правозастосування та витрати на 

дотримання законодавства. У цьому звіті на проаналізовано спільні риси і 

відмінності провідних систем управління ризиками ШІ, що перебувають на 

стадії розробки. Звіт демонструє, що, незважаючи на те, що порядок етапів 

управління ризиками, цільова аудиторія, сфера застосування та специфічна 

термінологія іноді відрізняються, всі проаналізовані системи управління 

ризиками дотримуються схожого, а іноді й функціонально еквівалентного 

процесу управління ризиками. 

Детальніше: https://is.gd/QMxSjM, https://is.gd/L8zNtv, 

https://doi.org/10.1787/ba602d18-en 

Фото: скріншот 
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ОЕСР: ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА ДЛЯ ЕФЕКТИВНОГО НАВЧАННЯ ЗА 

МІКРОКРЕДИТАМИ 

Організація економічного співробітництва та розвитку оприлюднила звіт 

«Державна політика для ефективного навчання за мікро-кредитами» із серії 

«Перспективи освітньої політики ОЕСР». У ньому наголошується, що більш 

компактні, цільові та гнучкі, ніж традиційні програми освіти та навчання, 

мікрокредити в останні роки стали вагомою рисою освітніх, професійних та 

політичних дискусій щодо ринку праці. Кілька країн ОЕСР уже розпочали 

розробку національних екосистем мікрокредитів, і багато інших прагнуть 

наслідувати цей приклад. Дана публікація є частиною в серії узагальнюючих 

документів, що складається з двох частин. У документі розглядається ландшафт 

мікрокредитів, що розвивається, особлива увага приділяється розробці 

державної політики, яка може сприяти ефективному використанню 

мікрокредитів для навчання впродовж усього життя, підвищення кваліфікації та 

перекваліфікації. У звіті також представлено інструмент самооцінки для 

реалізації політики в галузі мікрокредитів, який визначає низку політичних 

заходів і міркувань, необхідних для створення та ефективного функціонування 

національних екосистем мікрокредитів.  

Детальніше: https://is.gd/PdzxFz, https://is.gd/61f5KZ, 

https://doi.org/10.1787/a41f148b-en  

Фото: скріншот 

 

 

ОЕСР: ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ МЕХАНІЗМІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ 

ОСВІТИ ТА НАВЧАННЯ ДОРОСЛИХ У КРАЇНАХ ОЕСР 

Організація економічного співробітництва та розвитку оприлюднила звіт 

«Якість має значення: порівняльний аналіз механізмів забезпечення якості 

освіти та навчання дорослих у країнах ОЕСР» із серії «Робочі документи ОЕСР 

із соціальної сфери, зайнятості та міграції». У ньому наголошується, що в 

останні роки надання відповідних можливостей для підвищення кваліфікації та 

перекваліфікації для дорослих стало необхідністю через глобальні мегатренди, 

що впливають на ринки праці. У результаті країни прагнуть посилити ці 

можливості продовж усього життя. Успішне розгортання цих ініціатив вимагає 

узгодженого набору політик, причому забезпечення якості є надзвичайно 

важливим аспектом освіти і навчання дорослих. Воно охоплює процеси та 

процедури, які впроваджуються для оцінювання та покращення якості 

провайдерів та програм навчання дорослих. Забезпечення якості передбачає 

використання стандартів якості та інструментів оцінювання для оцінки різних 

https://is.gd/PdzxFz
https://is.gd/61f5KZ
https://doi.org/10.1787/a41f148b-en
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аспектів надання послуг з метою забезпечення того, щоб учні отримували якісну 

освіту, мали позитивний досвід навчання та здобували необхідні знання для 

досягнення професійних і особистих цілей. Незважаючи на прогрес, досягнутий 

країнами у створенні механізмів забезпечення якості, залишається багато 

викликів, а порівняльний міжнародний досвід у цій сфері є недостатнім. Цей 

документ заповнює цю прогалину та надає всебічний міжкраїновий огляд 

моделей забезпечення якості у 38 країнах ОЕСР. Основна увага в цьому 

документі зосереджена на наданні неформальної освіти і навчання дорослих. У 

ньому розроблено аналітичну основу для характеристики різноманітності 

механізмів забезпечення якості освіти і навчання дорослих, а також розроблено 

індикатори для синтезу, класифікації та порівняння цих механізмів за 

ключовими вимірами. Це дослідження полегшує розуміння механізмів 

забезпечення якості в країнах ОЕСР. 

Детальніше: https://is.gd/cqHPaL, https://is.gd/cljlXE, 

https://doi.org/10.1787/fc5ae97c-en 

Фото: скріншот 

 

 

МОНІТОРИНГ ОСВІТИ ТА НАВЧАННЯ В ЄС 2023 

На сайті Європейської Комісії у розділі «Європейський освітній простір:  якісна 

освіта та навчання для всіх» представлено звіт «Моніторинг освіти та навчання 

2023: обнадійливі тенденції, але проблеми залишаються». Це щорічний звіт ЄК 

про системи освіти та навчання в ЄС, а також їхній прогрес у досягненні цілей, 

які були прийняті в рамках Резолюції Ради 2021 про стратегічні рамки для 

європейського співробітництва в освіті та навчанні. У ньому наголошується, що 

все більше і більше молодих європейців здобувають освіту третього рівня, а 

середня кількість тих, хто достроково покидає навчання, зменшується. Це деякі 

з обнадійливих фактів, виявлені у звіті за 2023 рік. Дослідження також свідчить, 

що майже 66% недавніх випускників професійно-технічної освіти навчалися на 

робочому місці. У звіті висвітлюються проблеми, які залишаються поширеними: 

недостатня успішність у базових навичках; нерівність у доступі до освіти та 

успішності; кваліфікацію третього рівня отримують більше жінок, ніж чоловіків; 

все ще дуже мало жінок представлені в науці, техніці, інженерії та математиці. 

У цьому випуску також детально розглядається нестача вчителів у Європі та 

різноманітні спроби зробити професію вчителя більш привабливою. Нестача 

вчителів викликає дедалі більше занепокоєння, і в деяких країнах очікується, що 

вона погіршуватиметься через старіння вчителів; аналізується еволюція систем 

освіти та навчання в ЄС; висвітлюється прогрес у досягненні спільно 

https://is.gd/cqHPaL
https://is.gd/cljlXE
https://doi.org/10.1787/fc5ae97c-en
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узгоджених цілей на рівні ЄС у рамках співпраці держав-членів у 

Європейському освітньому просторі. Моніторинг включає порівняльний аналіз, 

звіти 27 країн та онлайн-моніторинг інструментів із найвідомішими даними та 

джерелами щодо систем освіти та навчання в ЄС. 

Детальніше: https://is.gd/h5lKpw, https://is.gd/LFhRYZ, https://is.gd/DfaptR  

Фото: скріншот 

 

 

3. Корисні новини України та світу 
 

ДОСЛІДЖЕННЯ AI-СФЕРИ В УКРАЇНІ 

AI HOUSE та Roosh за підтримки Міністерства цифрової трансформації України 

запустили опитування для експертів AI/ML-індустрії в Україні. Мета 

дослідження - вивчити екосистему штучного інтелекту; показати стан галузі; 

виявити тренди; визначити потреби професіоналів. Це опитування є частиною 

дослідження АІ-екосистеми України, яке допоможе більш якісно та чітко 

будувати стратегію розвитку штучного інтелекту в Україні. Кожна відповідь 

сприятиме якіснішому аналізу стану галузі штучного інтелекту в Україні. 

Результати дослідження будуть опубліковані у відкритому доступі у 

медіапросторі. Опитування проводиться консалтинговою компанією Saturday 

Team в Україні. Заповнити форму опитування можна до 31 грудня 2023 року.  

Детальніше: https://is.gd/ZnU1Fr, https://www.surveymonkey.com/r/ST-T  

Фото: Мінцифри 

 

 

ОНОВЛЕНА ФОРМА ПРОМІЖНОГО ЗВІТУ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ 

ВИКОНАННЯ ЕТАПІВ НДР ТА НДДКР 

Міністерство освіти і науки спростило форму проміжних звітів за результатами 

виконання етапу досліджень та розробок, що фінансуються за бюджетними 

програмами МОН. Відповідний наказ від 8 грудня 2023 року № 1495 «Про 

затвердження примірної форми проміжного звіту за результатами виконання 

етапу наукових (науково-технічних) робіт при проведенні фундаментальних 

https://is.gd/h5lKpw
https://is.gd/LFhRYZ
https://is.gd/DfaptR
https://is.gd/ZnU1Fr
https://www.surveymonkey.com/r/ST-T?fbclid=IwAR0Uv2_a_vaH-MldsbyK6ZQeOJJuxEYD9DOnwSW4iXHop2fbEmJQESCIPjw
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досліджень, прикладних досліджень та науково-технічних (експериментальних) 

розробок, що фінансуються за бюджетними програмами Міністерства освіти і 

науки України розміщено на сайті МОН. Відтепер науковці можуть подавати 

проміжні звіти не за ДСТУ 3008:2015, а за спрощеною формою, що передбачає 

коротку інформацію про проєкт, його результати та індикатори виконання, а 

також копії публікацій. До форми підготовлено рекомендації щодо її 

використання субʼєктами наукової (науково-технічної) діяльності, які провадять 

фундаментальні дослідження, прикладні дослідження та науково-технічні 

(експериментальні) розробки за рахунок коштів державного бюджету за кодами 

програмної класифікації видатків: 2201040 «Наукова і науково-технічна 

діяльність закладів вищої освіти та наукових установ»; 201300 «Забезпечення 

діяльності Національного фонду досліджень України, грантова підтримка 

наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок»; 

2201380 «Виконання зобовʼязань України у сфері міжнародного науково-

технічного та освітнього співробітництва, участь у рамковій програмі 

Європейського Союзу з досліджень та інновацій»; 2201390 «Підтримка 

пріоритетних напрямів наукових досліджень і науково-технічних 

(експериментальних) розробок у закладах вищої освіти»; 2201410 «Наукова і 

науково-технічна діяльність на антарктичній станції «Академік Вернадський»». 

Детальніше: https://is.gd/TjucRL, https://is.gd/cblGkT, https://is.gd/KFivBL  

Фото: ДНТБ 

 

 

QS WORLD UNIVERSITY RANKINGS 2024 

Британська рейтингова агенція Quacquarelli Symonds визначила найкращі 

університети світу, діяльність яких зосереджена на подоланні глобальних 

екологічних, соціальних та управлінських викликів. Основний акцент в 

рейтингу робиться на зовнішньому впливі університету, включаючи показники 

екологічної стійкості, освіти та досліджень в галузі довкілля, забезпечення 

рівності, працевлаштування й можливостей для випускників, здоров'я та 

благополуччя населення, обміну знаннями тощо. Оновлена методологія 

рейтингу особливу увагу звертає на показники ефективності та прозорості 

управління університетом. Усього прохідний бар’єр рейтингу QS Sustainability 

Rankings 2024 подолали 1403 заклади вищої освіти зі всього світу, в тому числі 

8 українських університетів Цього року рейтингом QS Sustainability Rankings 

2024 вперше відзначено: Національний університет «Львівська політехніка», 

Сумський державний університет, Харківський національний університет імені 

В.Н.Каразіна, Національний технічний університет України «Київський 

https://is.gd/TjucRL
https://is.gd/cblGkT
https://is.gd/KFivBL
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політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», Львівський національний 

університет імені Івана Франка, Київський національний університет імені 

Тараса Шевченка, Національний технічний університет «Харківський 

політехнічний інститут», Харківський національний університет 

радіоелектроніки. 

Детальніше: topuniversities.com, https://is.gd/Wm2xJS  

Фото: скріншот 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО ДОРОЖНЮ КАРТУ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ 

УКРАЇНИ У СФЕРАХ ОСВІТИ І НАУКИ ДО 2027 РОКУ  

Міністерство освіти і науки України затвердило дорожню карту європейської 

інтеграції України у сферах освіти і науки до 2027 року. Відповідний наказ від 

11 грудня 2023 року № 1501 розміщено на сайті МОН.  Дорожня карта 

розроблена Міністерством освіти і науки України за методологією RBM (results-

based management) із залученням широкого кола стейкхолдерів відповідно до 

абзаців другого і шостого статті 1 Указу Президента України від 8 листопада 

2023 року № 744/2023 «Про деякі заходи з підготовки до переговорного процесу 

зі вступу України до Європейського Союзу», підпункту 90* і 23 пункту 4 і 

пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630 (зі 

змінами), та реалізації положень глави 9 і глави 23 Розділу V Угоди про 

асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 

Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з 

іншої сторони. Мета - формування візії, визначення цілей та завдань для 

гармонізації секторальних політик та законодавства у сферах освіти і науки з 

європейськими на шляху до підготовки переговорів та повноцінного членства 

України в Європейському Союзі. Карта містить три стратегічні цілі: Державні 

політики і законодавство України в сферах освіти і науки гармонізовані з правом 

(асдиІ8)€С; Україна співпрацює з державами-членами Європейського Союзу у 

сферах освіти і науки, використовуючи кращі європейські практики та 

стандарти; Учасники освітнього процесу та науковці знають та поділяють 

цінності €С та використовують можливості європейського освітнього та 

дослідницького простору. Кожна стратегічна ціль включає відповідні показники 

результативності та операційні цілі. 

Детальніше: https://is.gd/SZdGY3 

  

https://www.topuniversities.com/sustainability-rankings?countries=ua
https://is.gd/Wm2xJS
https://is.gd/SZdGY3
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Фото: скріншот 

 

 

ОБРАННЯ ЧЛЕНІВ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ УКФ 

Міністерство культури та інформаційної політики України розпочало процедуру 

обрання членів Наглядової ради Українського культурного фонду. Конкурс 

проводиться відповідно до Закону України «Про Український культурний 

фонд». Наглядова рада УКФ - це орган управління Фондом, який вирішує 

головні питання його діяльності. Формується Рада з:  двох осіб, визначених 

Президентом України; двох осіб, визначених Міністерством культури та 

інформаційної політики України; двох осіб - представників закладів культури; 

двох осіб - представників громадських об’єднань. Голова Фонду призначається 

окремо.  ГО або заклад культури може висунути одного кандидата для 

рейтингового голосування на посаду члена Наглядової ради та уповноважити 

одну особу для голосування. Уповноважені особи від громадських організацій 

зможуть проголосувати за 2 кандидатів від громадських організацій. 

Уповноважені особи від закладів культури (кожна бібліотека, яка є юридичною 

особою) зможуть проголосувати за 2 кандидатів від закладів культури. Подати 

заявку на участь у Конкурсі можна до  26 грудня 2023 року. 

Детальніше: https://vote-ucf.izi.institute/, 

https://docs.google.com/document/d/1lYkWHMy7QHQKHZqeAqIQeYRiIBs9J8o7/

edit, https://is.gd/pzzmJY   

Фото: УКФ 

 

 

КОНКУРС НА ДЕВІЗ ВГО «УКРАЇНСЬКА БІБЛІОТЕЧНА АСОЦІАЦІЯ» 2024  

Президія ВГО «Українська бібліотечна асоціація» оголосила Конкурс на девіз 

ВГО Українська бібліотечна асоціація 2024 року. Концепція девізу має 

відображати роль бібліотек у сучасному світі, сприяти розумінню суспільством 

і кожним громадянином значення бібліотек в боротьбі за майбутнє України, 

їхній внесок у перемогу. Пропозиції на Конкурс девізів можна подати  до 26 

грудня 2023 року. 

Детальніше: https://is.gd/FS3UT0, https://is.gd/4YFSVb  

http://ula.org.ua/administrator/components/com_civicrm/civicrm/extern/url.php?u=83553&qid=2905525
http://ula.org.ua/administrator/components/com_civicrm/civicrm/extern/url.php?u=83552&qid=2905525
http://ula.org.ua/administrator/components/com_civicrm/civicrm/extern/url.php?u=83552&qid=2905525
https://is.gd/pzzmJY
https://is.gd/FS3UT0
https://is.gd/4YFSVb


11  

Фото: УБА 

 

 

ПРЕЗЕНТОВАНО ГЛОБАЛЬНУ ІННОВАЦІЙНУ ВІЗІЮ WINWIN  

Міністерство освіти і науки спільно з Міністерством цифрової трансформації 

презентували Глобальну інноваційну візію. Вона окреслює ключові напрями 

розвитку країни у внутрішньо- та зовнішньополітичному контекстах. Візія 

складається з трьох розділів та плану дій: екосистема інновацій, підтримка 

екосистеми інновацій, розвиток пріоритетних галузей. Поступове втілення візії 

інновацій допоможе державі зробити економічний стрибок та створити зручні 

умови для розвитку бізнесу, освіти та науки.  . Стратегія потрібна, щоб Україна 

змогла швидко та ефективно реагувати на зміни. Серед завдань державної 

політики у сфері інноваційної діяльності - формування системи заходів щодо 

стимулювання інноваційної діяльності, розвиток підтримання інноваційного 

потенціалу України, забезпечення нормативно-правового регулювання у сфері 

інноваційної діяльності, створення розумної інфраструктури, сприяння розвитку 

системи освіти, спрямованої на підготовку висококваліфікованих кадрів для 

участі в інноваційній діяльності, забезпечення ефективної взаємодії науки, 

державного сектору та бізнесу. Візія працюватиме на посилення української 

системи інновацій і розвиватиме багатосторонню державну політику 

підтримання та стимулювання інноваційних технологій. Головна роль держави 

- створення найзручніших умов для національних і локальних компаній, освітніх 

та наукових інституцій. Тому презентація Глобальної інноваційної візії - це 

вагомий крок до демонстрації потенціалу держави. Продовж місяця кожен 

охочий може приєднатись  до громадських обговорень візії. 

Детальніше: https://is.gd/BwFbs7,  https://winwin.gov.ua/  

Фото: скріншот 

 

 

КОНКУРС ПРОЄКТІВ ПРИКЛАДНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 

Міністерство освіти і науки України оголосило конкурсний добір проєктів 

прикладних досліджень із розроблення наукових засад державної політики у 

сферах освіти і науки, інноваційної діяльності в зазначених сферах, виконання 

https://is.gd/BwFbs7
https://winwin.gov.ua/
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яких розпочнеться в 2024 році коштом державного бюджету.  Участь у  конкурсі 

можуть узяти наукові установи та заклади вищої освіти, що належать до сфери 

управління МОН, у складі яких є об'єкти природно-заповідного фонду. На 

конкурс прийматимуть проєкти прикладних досліджень з урахуванням переліку 

«Прикладні дослідження, які рекомендовано виконати у 2024-2025 роках для 

забезпечення розроблення наукових засад державної політики у сферах 

наукової, науково-технічної діяльності та інноваційної діяльності в зазначених 

сферах», затвердженого наказом МОН від 13.12.2023 № 1526. Заявку на участь 

у конкурсі можна подати до 22 грудня 2023 року. 

Детальніше: https://is.gd/KRrKDM, 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/news/2023/12/15/Forma-zayavka-

konk.vidbir.prykl.doslidzhen.16.12.2023.pdf,  

https://mon.gov.ua/storage/app/media/news/2023/12/15/Instruktsiya-zayavka-

konk.vidbir.prykl.doslidzhen.16.12.2023.pdf 

Фото: МОН  

 

 

4. Наукові заходи  

4.1 Вже відбулись 

 

РОЗВИТОК ЦИФРОВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ВЧЕНОГО  

13 грудня 2023 року в онлайн-форматі відбувся круглий стіл «Розвиток цифрової 

компетентності вченого: досвід та перспективи». Захід проводився в межах 

реалізації онлайн школи «Цифрові технології в наукових дослідженнях». Під час 

круглого столу відбулись дискусії щодо різних аспектів розвитку цифрової 

компететності вченого та реалізації наукових і навчальних заходів за цим 

напрямом. Було представлено результати проведення І-ї онлайн-школи 

«Цифрові технології в наукових дослідженнях»; анонс Міжнародної 

конференції «Штучний інтелект в науці та освіті» / «Artificial Intelligence in 

Science and Education» (AISE 2024). Організатори: Рада молодих вчених НАПН 

України, Офіс підтримки вченого, Інститут цифровізації освіти НАПН України, 

Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН 

України, Інститут соціальної та політичної психології НАПН України, ДНУ 

«Український інститут науково-технічної експертизи та інформації» 

(УкрІНТЕІ), Освітній хаб «Центр неперервної освіти / Lifelong Education Centre». 

Детальніше: https://sso.org.ua/, https://is.gd/56yeEt  

  

https://is.gd/KRrKDM
https://mon.gov.ua/storage/app/media/news/2023/12/15/Forma-zayavka-konk.vidbir.prykl.doslidzhen.16.12.2023.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/news/2023/12/15/Forma-zayavka-konk.vidbir.prykl.doslidzhen.16.12.2023.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/news/2023/12/15/Instruktsiya-zayavka-konk.vidbir.prykl.doslidzhen.16.12.2023.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/news/2023/12/15/Instruktsiya-zayavka-konk.vidbir.prykl.doslidzhen.16.12.2023.pdf
https://sso.org.ua/
https://is.gd/56yeEt
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Фото: організатори 

 

 

ПРЕЗЕНТАЦІЯ ГЛОБАЛЬНОЇ ІННОВАЦІЙНОЇ ВІЗІЇ УКРАЇНИ  

14 грудня 2023 року відбулася презентація глобальної інноваційної візії України. 

Захід став платформою для представлення стратегії інновацій України і 

визначення плану розвитку інноваційних технологій в державі та пріоритетів, 

що сприятиме посиленню системи інновацій. Обговорювався план реалізації 

ключових кроків стратегії; місце України у світових інноваційних рейтингах; 

міжнародний досвід з розвитку інновацій; основні інноваційні тренди; 

пріоритетні цілі України 2030.  Глобальну інноваційну візію України створено з 

ініціативи Міністерства цифрової трансформації України у співпраці з 

Міністерством освіти і науки України, за підтримки Проєкту USAID 

«Кібербезпека критично важливої інфраструктури України». Організатор - 

Міністерство цифрової трансформації України. 

Детальніше: https://is.gd/oZVDDr, https://is.gd/uISqlm  

Фото: Мінцифри 

 

 

СИНЕРГІЯ НАУКИ ТА БІЗНЕСУ, РОЗВИТОК ІННОВАЦІЙ ТА 

КОМЕРЦІАЛІЗАЦІЯ ОБ’ЄКТІВ ПРАВА ІВ  

14 грудня 2023 року відбувся захід з комерціалізації інтелектуальної власності 

на тему «Синергія науки та бізнесу, розвиток інновацій та комерціалізація 

об’єктів права інтелектуальної власності». Він надав учасникам можливість 

дізнатися, як перетворити розробки в інноваційні продукти, які приноситимуть 

дохід; став площадкою обміну досвідом і нетворкінгу з експертами у сфері 

інтелектуальної власності та інновацій; дозволив усім висловити своє бачення 

розвитку мережі TISC в Україні. Також він став джерелом корисної інформації 

щодо діяльності National IP&Innovations Hub, патентних баз Всесвітньої 

організації інтелектуальної власності, грантових програм.  Відбулась дискусійна 

панель Science and Business; фінал Lab2Market UA; нетворкінг-сесія TISC talk; 

дискусійна панель «TISC Impact: досвід, виклики та перспективи». Організатор 

- Національний орган інтелектуальної власності (IP офіс). 

https://is.gd/oZVDDr
https://is.gd/uISqlm
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Детальніше: https://is.gd/lLSl9G,  https://is.gd/z2ThUD, 

https://is.gd/WIVcIs, https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeXASMZffG8fQ

oaH5pkVHBFUs2hY7QysWkKxgsA4CSuyrPBoQ/viewform   

Фото: скріншот 

 

 

НОВИЙ ОСВІТНІЙ СЕРІАЛ НА ДІЯ ОСВІТА 

На порталі «Дія Освіта» доступний новий освітній серіал «Як цифровізувати 

громади?». Серіал покликаний показати лідерам цифрової трансформації в 

громадах, які хочуть розробляти ефективні digital-рішення, покрокові етапи 

реалізації проєкту від ідеї до презентації. У серіалі розглядаються основні теми: 

дослідження аудиторій; формування команди; проєктний менеджмент; 

бюджетування; фандрейзинг; маркетинг та пітчинг проєктів. Також освітній 

серіал допоможе слухачам розвинути навички й здобути знання, які вони 

зможуть застосувати, щоб створити локальне цифрове рішення, наприклад, для 

швидкої комунікації з мешканцями, і щоб розробити масштабну програму. 

Прикладами будуть реальні кейси цифрової трансформації з різних регіонів 

України. Освітній серіал створено з ініціативи Міністерства цифрової 

трансформації України міжнародною організацією SocialBoost у межах проєкту 

«Громада 4.0» за підтримки Європейського Союзу і його держав-членів - 

Німеччини, Польщі, Данії та Словенії для платформи Дія.Освіта.  

Детальніше: https://is.gd/Ap10DK, https://osvita.diia.gov.ua/courses/hromada-4-0 

Фото: Дія.Освіта 

 

 

4.2 Заплановані 

 

ІНФОРМАЦІЯ І ДОКУМЕНТАЦІЯ  

18 грудня 2023 року відбудеться науково-практичний семінар «Сучасний стан 

та напрями розвитку стандартизації у сфері діяльності ТК 144 «Інформація і 

документація». Під час заходу планується обговорити наступні питання: робота 

у сфері стандартизації бібліотечної справи в умовах воєнного стану; проблемні 

https://is.gd/lLSl9G
https://is.gd/z2ThUD
https://is.gd/WIVcIs
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeXASMZffG8fQoaH5pkVHBFUs2hY7QysWkKxgsA4CSuyrPBoQ/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeXASMZffG8fQoaH5pkVHBFUs2hY7QysWkKxgsA4CSuyrPBoQ/viewform
https://is.gd/Ap10DK
https://osvita.diia.gov.ua/courses/hromada-4-0
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аспекти використання стандартів в організації електронних каталогів бібліотек 

України; сучасний стан та перспективи розвитку стандартизації книжкової 

продукції; пропозиції щодо актуалізації національних стандартів України ДСТУ 

357-97  та ДСТУ 3575-97; нові редакції національних стандартів України у сфері 

архівної справи та діловодства; актуалізація документального фонду стандартів 

у галузі інформаційної, бібліотечної та видавничої діяльності (досвід роботи 

ДНТБ України). Технічний комітет стандартизації ТК 144 «Інформація і 

документація» – це суб’єкт національної системи стандартизації, який 

займається розробленням, розглядом, погодженням й супроводженням 

національних стандартів «Інформація і документація» у сфері бібліотечної 

справи, документування та інформаційних центрів, видавничої справи, архівів, 

управління документами, музейної документації, послуг індексації та 

резюмування тощо. Функції секретаріату ТК 144 з 2019 року виконує Державна 

науково-технічна бібліотека України. Організатор - Державна науково-технічна 

бібліотека України. 

Детальніше: https://dntb.gov.ua/news/19113, https://meet.google.com/zud-ajvs-kdm  

Фото: скріншот 

 

 

ОБГОВОРЕННЯ ПРАВИЛ СКЛАДАННЯ І ПОДАННЯ ЗАЯВКИ НА 

ПРОМИСЛОВИЙ ЗРАЗОК 

18 грудня 2023 року відбудеться обговорення проєкту наказу Міністерства 

економіки України «Про затвердження Правил складання і подання заявки на 

промисловий зразок та проведення експертизи заявки на промисловий зразок і 

міжнародної реєстрації промислового зразка». Правила визначають вимоги до 

документів заявок на промислові зразки та регулюють відносини, що виникають 

у зв’язку з поданням заявок на промислові зразки, проведенням експертизи 

заявок на промислові зразки та міжнародних реєстрацій промислових зразків, в 

яких зазначена Україна, прийняттям рішень за ними, а також з виконанням 

Національним органом інтелектуальної власності функцій національного 

відомства, передбачених Гаазькою угодою про міжнародну реєстрацію 

промислових зразків. Ці Правила розроблені відповідно до Закону України «Про 

охорону прав на промислові зразки», з урахуванням міжнародних договорів 

України у сфері правової охорони промислових зразків, згода на обов’язковість 

яких надана Верховною Радою України, та розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 28 жовтня 2022 р. № 943-р «Деякі питання Національного органу 

інтелектуальної власності», та відповідно до вимог законодавства у сфері 

електронного документообігу та електронних довірчих послуг. Відкрите 

обговорення пропозицій громадськості стосовно нових Правил подання та 

https://dntb.gov.ua/news/19113
https://meet.google.com/zud-ajvs-kdm
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проведення експертизи заявки на промисловий зразок проводиться з метою 

дотримання принципів прозорості та публічності в розробці та впровадженні 

підзаконних актів. Організатори: Міністерство економіки України,  

Національний орган інтелектуальної власності (IP офіс).  

Детальніше: https://is.gd/gCoTHI, https://is.gd/njDRnG  

Фото: організатори 

 

 

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ У 

МИСТЕЦЬКИХ ЗВО 

19 грудня 2023 року відбудеться вебінар «Актуальні питання забезпечення 

якості вищої освіти у мистецьких ЗВО». Під час вебінару планується обговорити 

наступні питання: аналіз викликів та запропонованих порад щодо розбудови 

внутрішньої системи якості в мистецьких закладах вищої освіти; залучення 

стейкхолдерів до формування освітніх програм за мистецькими 

спеціальностями; підготовка акредитаційної справи; права та обов'язки 

учасників акредитаційного процесу. Також можна буде поставити питання 

спікерам. Організатори: Національне агентство із забезпечення якості вищої 

освіти, Державне агентство України з питань мистецтв та мистецької освіти. 

Детальніше: https://is.gd/pni4jW, https://is.gd/ZTrieM, bit.ly/3Tdweu2 

Фото: організатори 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНІ ДНІ ПРОГРАМИ ЄС ЕРАЗМУС+ В УКРАЇНІ 

19-21 грудня 2023 року в онлайн форматі відбудуться Інформаційні Дні 

Програми Європейського Союзу Еразмус+ в Україні у сферах освіти, молоді та 

спорту під егідою European Year of Skills 2023. Програма заходів включає: 

інформаційний день програми ЄС Еразмус+: можливості у сферах освіти, молоді 

та спорту для новачків; інформаційний день Еразмус+ у сферах молоді та 

спорту; інформаційний день Еразмус+ у сфері освіти; інформаційний день для 

представників відділів міжнародної співпраці ЗВО України – виконавців 

проєктів з міжнародної академічної мобільності Програми ЄС Еразмус+ для 

України. Під час заходів планується обговорити наступні питання: конкурси 

https://is.gd/gCoTHI
https://is.gd/njDRnG
https://is.gd/pni4jW
https://is.gd/ZTrieM
https://bit.ly/3Tdweu2?fbclid=IwAR1OmBM4V-aA0KGgDZupE_7SVMCDUfTy8a5CiOfPOvVmmXSbzGEO09Mwkjc
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програми ЄС Еразмус+ на 2024 рік у сферах освіти, молоді та спорту; цілі 

напрямів, пріоритети та вимоги; робота з ключовими порталами Програми; 

пошук партнерів та підготовка успішної аплікаційної форми. Організатори: 

Національний Еразмус+ офіс в Україні, Представництво ЄС в Україні, 

Міністерство освіти і науки України, Міністерство молоді та спорту України, 

Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти, Національне 

агентство кваліфікацій, Інформаційний центр Еразмус+ молодь та 

Європейського корпусу солідарності. 

Детальніше: https://is.gd/lb91d3, https://is.gd/SmfrSf  

Фото: організатори 

 

 

ЗУСТРІЧ НАЦІОНАЛЬНОГО КОНСОРЦІУМУ ORCID УКРАЇНА 

20 грудня 2023 року відбудеться зустріч Національного консорціуму ORCID 

Україна. Захід покликаний ознайомити членів консорціуму та всіх охочих з 

роботою Національного консорціуму, його проблемними питаннями та 

перспективами подальшого розвитку. Під час зустрічі планується  представити 

інформацію про: необхідність використання ідентифікатора ORCID; 

можливості, які відкриває участь в Національному консорціумі ORCID Україна; 

можливості для сприяння імплементації положень відкритої науки. 

Організатори: компанія ORCID, Державна науково-технічна бібліотека України, 

Національний консорціум ORCID Україна. 

Детальніше: https://dntb.gov.ua/news/19123, https://orcid-

org.zoom.us/meeting/register/tZwocumgrTgpG9Dvsq4-

RNR6W9Hm8t1jzFM5#/registration,  https://is.gd/BHVbwZ  

Фото: ORCID 

 

 

РЕЙТИНГИ УНІВЕРСИТЕТІВ 

20 грудня 2023 року відбудеться вебінар «Рейтинги університетів», який 

проводиться в межах проєкту «Сходи до досконалості: посилення ефективної та 

надійної системи вищої освіти в Україні» (UKRKORG). Під час вебінару 

https://is.gd/lb91d3
https://is.gd/SmfrSf
https://dntb.gov.ua/news/19123
https://orcid-org.zoom.us/meeting/register/tZwocumgrTgpG9Dvsq4-RNR6W9Hm8t1jzFM5#/registration
https://orcid-org.zoom.us/meeting/register/tZwocumgrTgpG9Dvsq4-RNR6W9Hm8t1jzFM5#/registration
https://orcid-org.zoom.us/meeting/register/tZwocumgrTgpG9Dvsq4-RNR6W9Hm8t1jzFM5#/registration
https://is.gd/BHVbwZ
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планується: ознайомити учасників із різними рейтингами університетів; 

представити порівняння рейтингів;  розглянути методології, на основі яких вони 

формуються. Проєкт «Сходи до досконалості: посилення ефективної та надійної 

системи вищої освіти в Україні», реалізовується Міністерством освіти і науки 

України спільно з Радою з питань освіти та молоді Естонської Республіки 

(HARNO). Організатор – Міністерство освіти і науки України. 

Детальніше: https://eu01web.zoom.us/webinar/register/WN_YDGG-

viJRR6SL8kINq3uRg#/registration, https://is.gd/zbpGLe  

Фото: МОН 

 

 

ВІДКРИТЕ ОБГОВОРЕННЯ ДОСВІДУ ПРОВЕДЕННЯ ХАКАТОНІВ ТА 

КОНКУРСІВ СТАРТАПІВ У ПРОЕКТАХ EIT HEI INITIATIVE 

22 грудня 2023 року в онлайн форматі відбудеться обговорення досвіду 

проведення хакатонів та конкурсів стартапів у проектах EIT HEI. Захід 

покликаний стати платформою для обговорення наявного досвіду проведення 

студентських хакатонів у контексті формування інноваційних спільнот на базі 

українських університетів та ролі партнерів у подальшому просуванні кращих 

стартапів. Планується обговорити: EIT HEI Initiative та Європейські програми 

підтримки досліджень та інновацій;  EIT RIS схема та інструменти підтримки 

інновацій в Україні; досвід ТНТУ участі у проекті SMILE EIT HEI Initiative; роль 

бізнес-ментора у студентських стартапах; формування стартап-середовищ в 

українських університетах; підтримка стартапів у ПНУ імені Василя Стефаника. 

Це обговорення ініційоване українськими командами проекту SMILE (ГО 

Агенція Європейських Інновацій, Тернопільський національний технічний 

університет імені Івана Пулюя) на основі досвіду хакатону, проведеного у 

листопаді 2023 року та підтримане українськими командами проектів InterHEI 

(Науковий парк національного університету «Львівська Політехніка»), DISCO 

(Національний університет «Львівська Політехніка»), REGINNA 4.0 

(Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника). 

Організатор - Agency of European innovations / Агенція європейських інновацій. 

Детальніше: https://is.gd/PzUnWa, 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfjW7De-mhV_i_GeksidFRU3w-

spRjNb_LbG7HOUlfcmCSgFQ/viewform, https://www.smile-hackathon.eu/, 

https://eit-hei.eu/ 

  

https://eu01web.zoom.us/webinar/register/WN_YDGG-viJRR6SL8kINq3uRg#/registration
https://eu01web.zoom.us/webinar/register/WN_YDGG-viJRR6SL8kINq3uRg#/registration
https://is.gd/zbpGLe
https://is.gd/PzUnWa
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfjW7De-mhV_i_GeksidFRU3w-spRjNb_LbG7HOUlfcmCSgFQ/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfjW7De-mhV_i_GeksidFRU3w-spRjNb_LbG7HOUlfcmCSgFQ/viewform
https://www.smile-hackathon.eu/
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Feit-hei.eu%2F%3Ffbclid%3DIwAR1roGzMYQY1sNXyBw2Y-83ZrEXb88oiH3sGxiE_OsjCTZbdBrc7vn2AXYg&h=AT3qvXZ5K6ii9Dl-fj2f3tFaYaVRCmC0UjGNzBETiJNDPy7H48Vnq0Qchuy9pJ9BYPVuQEGp15wrb6sazJ0O3X-HPKAJGqECHdYrmqr2RHN6YrhRZErgPwoIPQOAIzj8AVu8&__tn__=q&c%5b0%5d=AT1GUXRNDdgqosSa1WlZmHIh3AV4LTpw7KWGKZ0j0KIfljLO1dUyZJv5OxrTDDomSF6hQPm9Aw7E0ZfxghHAAToeUOfJUe6LavKxKMyJSbXXHbyFic38brz8eW5l2LePCntLDZzV09RcTCPmklGgXiJtiTHh


19  

Фото: АЄІ 

 

 

ВІДКРИТІ ЗНАННЯ В УНІВЕРСИТЕТАХ УКРАЇНИ 

9 січня 2024 року відбудеться вебінар «Ліцензії СС – один з механізмів 

формування екосистеми відкритих освітніх ресурсів (OER) в Україні» із циклу 

вебінарів для спільнот ЗВО «Відкриті знання в університетах України: відкриті 

освітні ресурси». Заходи покликані відповідно до рішень/рекомендацій 

ЮНЕСКО та Євросоюзу довести можливість і необхідність долучення ЗВО 

України до формування екосистеми відкритих освітніх ресурсів в державі, 

зокрема для подолання кризи нестачі сучасного доступного освітнього контенту 

українською мовою та формування пулу безкоштовних, доступних, 

інклюзивних відкритих підручників для вищої освіти в державі. Під час вебінару 

планується обговорити наступні питання: чому саме ліцензії СС забезпечують 

фундаментальність «будівельних» блоків для OER; які аргументи є найбільш 

дієвими для викладачів і всіх освітян в прийнятті та адаптації OER; чи актуальні 

ліцензії СС для питання «GPT чат + створення OER»; практики використання 

OER в похідних творах (адаптації/ремікс) в Politecnico di Milano тощо. 

Організатори: Український державний університет науки і технологій, Секція 

університетських бібліотек ВГО Українська бібліотечна асоціація, SPARC 

Europe & ENOEL. 

Детальніше: https://is.gd/fEJKcm, 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf8bN4pnuPKPNSnQ73Hx6dpsbUn438

elOFvTAIOb-aPsISM_g/viewform  

Фото: скріншот 

 

 

  

https://is.gd/fEJKcm
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf8bN4pnuPKPNSnQ73Hx6dpsbUn438elOFvTAIOb-aPsISM_g/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf8bN4pnuPKPNSnQ73Hx6dpsbUn438elOFvTAIOb-aPsISM_g/viewform
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Дякуємо Вам за підписку на дайджест інформаційних матеріалів НРАТ. 

Він створюється в рамках реалізації проєкту Національного репозитарію 
академічних текстів, який фінансується Міністерством освіти і науки України.  
Цільова аудиторія - науковці, освітяни, інноватори, здобувачі вищої освіти, автори 
і редактори наукових фахових видань, прихильники відкритої науки та відкритого 
доступу. 

 

У щоденному режимі ця інформація оприлюднюються на офіційному вебпорталі 
Нацрепозитарію та сторінках НРАТ  у соціальних мережах: 

 

          
 

https://nrat.ukrintei.ua/category/usi-novyny-na-portali/, https://nrat.ukrintei.ua/category/naukovi-zahody/   

https://www.facebook.com/groups/578991159108587/?sorting_setting=CHRONOLOGICAL,  

https://t.me/NationalRepository,    

https://invite.viber.com/?g2=AQBNMJ1iDNPI403rQ2x%2FeMt0spQItYQzEroTVETPdJIh2K97EhrByGTLtwG%2FP70p 

https://nrat.ukrintei.ua/category/usi-novyny-na-portali/
https://nrat.ukrintei.ua/category/naukovi-zahody/
https://www.facebook.com/groups/578991159108587/?sorting_setting=CHRONOLOGICAL
https://t.me/NationalRepository
https://invite.viber.com/?g2=AQBNMJ1iDNPI403rQ2x%2FeMt0spQItYQzEroTVETPdJIh2K97EhrByGTLtwG%2FP70p
https://nrat.ukrintei.ua/
https://www.facebook.com/groups/578991159108587/?sorting_setting=CHRONOLOGICAL, 
https://t.me/NationalRepository
https://invite.viber.com/?g2=AQBNMJ1iDNPI403rQ2x/eMt0spQItYQzEroTVETPdJIh2K97EhrByGTLtwG/P70p

